КВАДРАТНЫЕ УРАВНЕНИЯ 
ТЕСТ№ 1 « КОЭФФИЦИЕНТЫ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ»
Инструкция: В заданиях с 1 по 5 выберите один ответ из предложенных
Вариант I
1. Какое из уравнений является квадратным:
1) 5х2 – 4/х = 0                                             3) 4х + 3 = 0
2) х2  - 2 х 3  + 7 = 0                                        4) 1,2 х2  - 3х +1 = 0?

     2.В квадратном уравнении 7х + 6 – 2х2  + 1=0 укажите  коэффициенты:
1) а =7, в = 6, с = -2;           3) а = -2, в =7,  с = 7,
2) а=7,  в =  -2,  с = 7,           4)а = -2, в = 6, с = 7.

3. Определите, какое из приведённых уравнений является равносильным уравнению 
х2   + (2- х)(1+2х) = 6 
1)  х2 + 5х - 4 = 0            3) х2 +3х -2 = 0
2) – х2 +3х - 4 = 0,             4) – х2  +3х + 8 = 0 
4. а = 4; в = -6; свободный член = 5  Какое из приведённых ниже уравнений соответствует данным?
1)  -4х2  - 6х   + 5 = 0           3)  4х2  + 6х   - 5 = 0   
2)    4х2  - 6х   - 5 = 0           4) 4х2  - 6х   + 5 = 0          
5.       В уравнении -6х-5х2+9=0
 1)  Старший коэффициент равен -6, второй коэффициент равен -5, свободный член равен 9.
2)   Старший коэффициент равен 9, второй коэффициент равен -6, свободный член равен -5.
3)  Старший коэффициент равен -5, второй коэффициент равен -6, свободный член равен 9.
4) Невозможно определить.





КВАДРАТНЫЕ УРАВНЕНИЯ 
ТЕСТ№ 1 « КОЭФФИЦИЕНТЫ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ»
Инструкция: В заданиях с 1 по 5 выберите один ответ из предложенных
Вариант II
1. Какое из уравнений является квадратным:
1) 2х2 – 3/х = 0                                             3) 8х - 64 = 0
2)  -х2  + 2 х 3  + 6 = 0                                   4) -1,6 х2  + 3х -1 = 0

     2.В квадратном уравнении 7х + 6 – 2х2  - 1=0 укажите  коэффициенты:
1) а =7, в = 6, с = -2;           3) а = -2, в =7,  с = 5,
2) а=7,  в =  -2,  с = 6,           4)а = -2, в = 6, с = -5.

3. Определите, какое из приведённых уравнений является равносильным уравнению 
х2   + (2+х)(1+2х) = 6 
1) 3х2 + 5х +8 = 0            3) х2 +3х - 4 = 0
2) 3х2 +5х - 4 = 0,             4) – х2  - 3х + 2 = 0 
4. а = -4; в = 6; свободный член = -5  Какое из приведённых ниже уравнений соответствует данным?
1)  -4х2  - 6х   + 5 = 0           3)  4х2  + 6х   - 5 = 0   
2)    -4х2  - 6х   - 5 = 0           4) -4х2  + 6х   - 5 = 0          
5.       В уравнении 6х + 5х2 - 9=0
 1)  Старший коэффициент равен 6, второй коэффициент равен 5, свободный член равен -9.
2)   Старший коэффициент равен -9, второй коэффициент равен  6, свободный член равен 5.
3)  Старший коэффициент равен 5, второй коэффициент равен 6, свободный член равен - 9.
4) Невозможно определить.
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